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Νέα ανακοίνωση από το Λατινικό Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων για Γάζα: “Να σταματήσει αυτή η 
τραγωδία”
/ Επικαιρότητα

Σε νέα ανακοίνωση προέβη το Λατινικό Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων με αφορμή την σημερινή ισραηλινή επίθεση σε 
Ναό της Αγίας Οικογενείας στη Γάζα. Μεταξύ άλλων 
επιβεβαιώνει ότι οι αδικοχαμένοι ανέρχονται σε τρεις. 
“Ήρθε η ώρα οι ηγέτες να υψώσουν τη φωνή τους και να 
κάνουν ό,τι είναι απαραίτητο για να σταματήσει αυτή η 
τραγωδία, η οποία ανθρωπίνως και ηθικά είναι αδικαιολόγητη. 
Αυτός ο φρικτός πόλεμος πρέπει να λάβει ένα οριστικό 
τέλος—ώστε να μπορέσουμε να ξεκινήσουμε το μακρύ έργο της 
αποκατάστασης της ανθρώπινης αξιοπρέπειας”, τονίζει.

Παρακάτω η ανακοίνωση (ελεύθερη μετάφραση)

Σήμερα το πρωί, περίπου στις 10:20 π.μ., το συγκρότημα της Αγίας Οικογένειας 
στη Γάζα, που ανήκει στο Λατινικό Πατριαρχείο, επλήγη από τον ισραηλινό 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


στρατό. Μέχρι αυτή την ώρα, τρία άτομα έχασαν τη ζωή τους εξαιτίας των 
τραυμάτων που υπέστησαν και άλλα εννέα τραυματίστηκαν, εκ των οποίων ένα 
βρίσκεται σε κρίσιμη κατάσταση και δύο σε σοβαρή. Ο εφημέριος της κοινότητας, 
πατέρας Γκαμπριέλ Ρομανέλλι, υπέστη ελαφρά τραύματα.

Οι άνθρωποι στην ενορίας της Αγίας Οικογένειας είναι άνθρωποι που βρήκαν στην 
Εκκλησία ένα καταφύγιο—ελπίζοντας ότι οι φρικαλεότητες του πολέμου θα τους 
χαρίσουν τουλάχιστον τη ζωή, αφού ήδη είχαν χάσει τα σπίτια τους, τα υπάρχοντά 
τους και την αξιοπρέπειά τους. Εκ μέρους ολόκληρης της Εκκλησίας των Αγίων 
Τόπων, εκφράζουμε τα βαθύτατα συλλυπητήριά μας στις οικογένειες των θυμάτων 
και προσευχόμαστε για ταχεία και πλήρη ανάρρωση των τραυματιών.

Ο Άγιος Πατέρας απέστειλαν τα δικά τους θερμά συλλυπητήρια, την αλληλεγγύη 
του και τις προσευχές του υπέρ αυτών των ανθρώπων.

Το Λατινικό Πατριαρχείο καταδικάζει απερίφραστα αυτή την τραγωδία και την 
επίθεση σε αθώους πολίτες και σε έναν ιερό χώρο. Ωστόσο, αυτή η τραγωδία δεν 
είναι μεγαλύτερη ή πιο φρικτή από πολλές άλλες που έχουν πλήξει τη Γάζα. Πολλοί 
άλλοι αθώοι πολίτες έχουν επίσης πληγεί, εκτοπιστεί ή σκοτωθεί. Ο θάνατος, η 
οδύνη και η καταστροφή είναι παντού.

Ήρθε η ώρα οι ηγέτες να υψώσουν τη φωνή τους και να κάνουν ό,τι είναι 
απαραίτητο για να σταματήσει αυτή η τραγωδία, η οποία ανθρωπίνως και ηθικά 
είναι αδικαιολόγητη.

Αυτός ο φρικτός πόλεμος πρέπει να λάβει ένα οριστικό τέλος—ώστε να 
μπορέσουμε να ξεκινήσουμε το μακρύ έργο της αποκατάστασης της ανθρώπινης 
αξιοπρέπειας.

Στεκόμαστε δίπλα στις οικογένειες των θυμάτων σε αυτή τη δύσκολη ώρα. 
Εκφράζουμε την ευγνωμοσύνη μας σε όλους όσοι μοιράζονται τα συλλυπητήρια και 
τη συμπαράστασή τους προς το Πατριαρχείο και την Εκκλησία.

Θα συνεχίσουμε να στεκόμαστε στο πλευρό της κοινότητας της Γάζας και να 
κάνουμε ό,τι περνά από το χέρι μας για να τους στηρίξουμε.

Ας αναπαυθούν εν ειρήνη οι ψυχές των θυμάτων και ο Κύριος να χαρίσει σε όλους 
σας την Ειρήνη Του.

 



 


